

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев направил письмо Национальному Лидеру туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедову. Об этом пишет информационное агентство [TDN](#).

В письме глава государства выразил тёплые слова приветствия и отметил с благодарностью визит Национального Лидера туркменского народа в Азербайджан в июле, подчеркнув атмосферу доброжелательности и взаимного доверия на встрече.

Ильхам Алиев подтвердил участие в Форуме Международного года мира и доверия, который пройдёт в Ашхабаде 12 декабря. Глава Азербайджана отметил, что объявление Генеральной Ассамблеей ООН 2025 года «Международным годом мира и доверия» по инициативе Туркменистана отражает признание вклада страны в укрепление международного мира и безопасности.

Президент Азербайджана подчеркнул символичность проведения форума в год 30-летия нейтралитета Туркменистана. Ильхам Алиев отметил, что признание статуса нейтралитета Туркменистана стало важным историческим достижением и укрепило международный авторитет страны.

Глава государства также отметил, что Азербайджан уважительно относится к нейтралитету Туркменистана и выступал соавтором соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи ООН в 1995 и 2015 годах.

Глава Азербайджана выразил уверенность, что форум внесёт вклад в укрепление глобального мира и стабильности, содействие устраниению конфликтов и реализацию целей ООН, пожелав успехов в его работе.

В завершение письма Ильхам Алиев пожелал Герою-Аркадагу крепкого здоровья, успехов в деятельности, а народу Туркменистана – мира и благополучия.